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	МИНИСТЕРСТВО НА ОБРАЗОВАНИЕТОИ НАУКАТА
ТЕХНИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА

ЕЛЕКТРОТЕХНИЧЕСКИ ФАКУЛТЕТ
	


КОНСПЕКТ 

ПО ИНДИВИДУАЛНО И СЕМЕЙНО КОНСУЛТИРАНЕ

Тема 1.
Индивидуално консултиране. История на индивидуалното консултиране и области на приложение. 
Съвременни тенденции и области на приложение на индивидуалното консултиране в съвременната социална практика.
Тема 2.
Фактори, оказващи влияние върху процеса на индивидуално  консултиране.Избор на място за провеждане на първично интервю и последващи срещи с клиента.Организиране на средата (пространството) за провеждане на срещите с клиента.Време и продължителност на срещите с клиента.
Външен вид на консултиращия.Невербална комуникация с клиента.
Тема 3.
Етапи в консултирането.Посрещане на клиента.Запознаване с клиента. Представяне.Провеждане на първично интервю.Проучване на очакванията на клиента.
Тема 4.
Анализ на съдържанието на информацията от първичното интервю при индивидуалното консултиране.Формулиране на въпроси за вторично интервю.Провеждане на вторично интервю.Формулиране на въпроси за вторично интервю. Идентифициране на възможностите на клиента за самопомощ.Планиране на консултацията.
Тема 5.
Семейно консултиране.Съвременни тенденции в семейното консултиране. Утвърдени практики.Проблемите на съвременното българско семейство като предизвикателство пред семейното консултиране.
Тема 6.
Фактори, оказващи влияние в семейното консултиране. Етапи в семейното консултиране.Посрещане на семейството.Изслушване на семейството.Провеждане на първично интервю с семейството.Проучване на очакванията на семейството.  
Тема 7.
Анализ на съдържанието на информацията от първичното интервю при индивидуалното консултиране.Формулиране на въпроси за вторично интервю. Провеждане на вторично интервю.Идентифициране на възможностите на клиента за самопомощ.Планиране на консултацията.
Тема 8.
Особености в индивидуалното консултиране на деца и семейно консултиране, в което участват деца.Създаване на контакт с детето при първа среща. Присъствие на трети лица в консултирането на деца. Интервюиране на детето в присъствието на трети лица. Организация на средата при консултиране на деца. Взаимодействие с детето по време на интервю. Консултиране на дете.
Тема 9.
Консултиране в условията на разстройство на брака и семейството. Консултиране на единия или двамата партньори.Консултиране на деца при раздяла на двамата родители.
Тема 10.
Консултиране на семейства при наличие на конфликти и насилие.Интервюиране и консултиране на жената, жертва на насилие.Интервюиране на дете, свидетел на насилие. Интервюиране и консултиране на дете, жертва на физическо, психическо, сексуално насилие.Интервюиране и консултиране на насилника.
Тема 11.
Консултиране на семейства с деца със специални нужди.Консултиране в родилен дом на майка, с дете с увреждане.Консултиране на бащата на детето след раждане на дете с увреждане. Консултиране на самотни майки на деца със специални нужди. Консултиране на близки и роднини на дете с увреждане. Консултиране на други възрастни (учители и др.), които полагат грижи за дете с увреждане.
Тема 12.
Консултиране на лица със специални нужди. Консултиране на лица с умствени увреждания.Консултиране на лица с психични заболявания.Консултиране на лица, поставени под запрещение.  
Тема 13.
Консултиране на лица по проблеми произтичащи от затруднения в интеграция, бедност, ранни раждания.Консултиране в кабинет и консултиране на терен. Консултиране на неграмотни лица и лица, които не разбират добре езика на консултиращия.  
Тема 14.
Консултиране на лица с девиантно поведение.
Интервюиране и консултиране на малолетни и непълнолетни с девиантно поведение.
Консултиране на родителите на деца с девиантно поведение. Консултиране в Детска педагогическа стая.Консултиране в местата за лишаване от свобода. Консултиране на криминално проявени жени и мъже и техните семейства.  
Тема 15.
Консултиране на стари хора. Консултиране на стари хора.Консултиране на самотни възрастни хора. Консултиране на възрастни с множество заболявания.Консултиране на възрастни хора в дом за стари хора и хосписи.   
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